Yi Tenewos wn SUL%rva normal N/ y consideramos el qrupo coCienle A/N

podermos Jefinie e Siquiente honmomorfismo:

T [v—* 4/,v oMo T(X)=Nx. Notewes que T(x7)=ny =Nx Ny =TT (Y).
Fste homomor ismo siewpre <3 suprayechvo y Se le wnoce oo lo. proyeccion
canomea de [ en G

Lema: Sea U:6—H un homomerfismo Ewnfonces:
1)Pe)=¢ y ?(X)-i-‘-‘- Px') Mxes

.',i) N-:-{seé/?(s):e.] 5 un Subgrupe normal de [
i) )= () & Ne=Ny.

iv) e inyectiva <> N={e}

Dew:



= @)C(X") Por lo tanto DX = L)'

i) Tor () €€ N. Sean X.y€N. Entonces P(xy)=BM)UY") =L 0l)'-ec'-e.
Por [o Tante xy'eN y asl NSL  Ahera Sea nelN y a€b. Entonces
P3n3)=UP L B(3)= P(3)e e ze. As/ gue SNg< N Vaeb. Tor lo Tant
N4

i) U)=P0) & LT '=e & Pixy)=e & xy'e N &> Ne=Ny

1) Si @ o inpectiva, entonces N={ef por (). Ahora supongamos que N={e} , B)=€0)
Enfonces NxzA)y ie ex=ey for lo Yeubr x=y

De§ Dade €:6=21 ua homomer fismo, al stbarnpe normal IV e 6 d ewa
awlerior se le llcumq e\ lmne\ de € y Se deve Ta kc.f'f.



Reqrescnds a nuestroy epemplos:

kee (k) = § A€ 4L, (K [ det(R)=1} = SLK) ol qrupo esgecial lineal.

Si N4, T b= %y e la proyeccion cancnica, € kerm & Na=Ne=d geN
Por lo tanty N=kerm

cot. Se« é un %W‘m. En‘l‘onccs Nﬂé St Y to|o Y N e e\ kund 3& aty‘h

Lowmolgl'smo 9v¢ sale Je é

DQM:
ﬂ SQ( NQ/ E“+"0h(t\ N:ku fl Con T é“’ % \a Proy(qio‘u (_quo"nicq_

?JS( sisut dtl 'e.\MQ av\’l'e,r"lo(.



1“ Teoremea de Lsewmorfismo.

S¢A Q"‘"H uh \\omommhsmo SUP“\YQHVO Y Sea N= kvf o Eafonc.cs CX(S"‘: un
Unico Somor Fis\mo g:é/u ""H ‘*a.( qvc °€- 911 oloualv. 'll'=ﬁ—"'£/” es la.

proyeccich Canowmco..
1(\ z\' g

Do
Oea g: é/ﬂ —d’H G'LS'I'V\;JO como Q(N‘i):?(s)- Vea\mos que ﬁ estol LJR.V\
definida. Sea Nx=Ny €4/y. Entonces xy'e N s, e- ‘E’(xy'j:. f’(x)‘f(y)'_'



Asi que R0r)=P(x), lo que wplica gue ANx)= G (Ny). Po lo tants 6 <atd
bion definda y c.uh-fle we Or=? Como @ e suprayectiva , O fambien lo e
Aora Jufongamos e 9(4}*):9(/07), s, =) Boe el lema Nx =/\/y. tor
[o Tanto @ ©» ‘somarhsmn. Si 89— H comple 4 =0T, entonces
(9'(Na)= B(3)= G(Hs) .. 6'=6

CDT. Sa\Vo iSomo\‘Fismo, 'os uhiCos srupos Cf(.\icos Son ‘os gl'upos 2. Y 2/"2

Com N>0.
Dem:

Yea C=<e> 0n qrupo citlico. Definimos €: Z—>C wwo PT(k)=¢" Tenemos
que €(kl)= M2 k- 2()P (L) . Por lo tants P en un homomorfismo. Mas aiv.



Cowmo (ada e\ewehjfo JQ C, en Una Po”[emda de C, ? en Supra.yecﬁva. ?or el
frihu’ féercm& Je 'cSovuor})'smo C“:-" Z/K o,ov.cgo_ K: kcf? Cplmo Z eD CTC“co y

KSZ, enttnces K={nD=nZ pa. ndo

DQ?: Seo. ?é“‘d’H UWN Lohoho\'"iSmo Y uSé Y VS H
{. Lo imayen de U bayo € se de§ine como el subcom yvato ?(u)-':{?(tl)/ueuk,

1 la imacbe\n inversa de \/ \paso P se deFive como el w\ocous\m{'o

@'(V)=Jaes /e3)eVt
[em&. SGA ?5 A — H LN l«omamo( f’iswo.
1) Si USE, entonces P(U) $H.
i) Oi VS H, entowces 2(V)<S4 vy ket (V)
Dem:



